

## Протокол № 21

### засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС).

24.11.2023 року

с. Підгородне

Голова- Ігор Мельник.

Секретар- Михайло Бачинський.

Присутні члени: Дмитро Кісів, Василь Андрощук, Володимир Никитюк, Анатолій Бенько, Тетяна Станішевська, Леся Задорожна, Тетяна Дрозд.

Запрошені представники навчальних закладів: Костянтин Зеленський.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо призупинення дії сертифікату про державну акредитацію закладів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Тернопільській області.

I. СЛУХАЛИ:

Михайла Бачинського щодо призупинення дії сертифікату про державну акредитацію навчального закладу Відокремленого структурного підрозділу «Гусятинський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету ім. Івана Пулюя», ЄДРПОУ 1864180, серії МВС №000817, виданого 02.06.2017р., у зв'язку з порушеннями Вимог до закладів, які здійснюють таку підготовку, затверджених спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти та науки України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства соціальної політики України від 05 квітня 2016р. № 255/369/132/344, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 травня 2016р. за № 672/28802, в частині не внесення відомостей про проведені заняття з практичного керування транспортними засобами до Єдиного державного реєстру транспортних засобів.

II. ВИСТУПИЛИ:

Представник навчального закладу Микола Бернадін та пояснив, що допущені недоліки обговорено на виробничій нараді, та прийнято рішення в разі повторного допущення даних недоліків винних буде притягнуто до дисциплінарної відповідальності. В подальшому зобов'язується посилити контроль за дією підлеглих, щодо не допущення в подальшому таких прорахунків.

Дмитро Кісів пояснив, що постановою №1218 Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2023 року викладено у новій редакції Порядок державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх

спеціалістів, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009р. №490. Змінено, зокрема, підстави тимчасового припинення дії сертифікату про державну акредитацію.

Ігор Мельник із пропозицією прийняти до уваги наданні роз'яснення.

Результати голосування: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

Інформацію представника навчального закладу Відокремленого структурного підрозділу «Гусятинський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету ім. Івана Пулюя» прийняти до відома.

Рекомендувати навчальному закладу в подальшому неухильно дотримуватися вимог Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 зі змінами та до 30 листопада 2023 року внести відомості про проведені заняття з практичного керування транспортними засобами до Єдиного державного реєстру транспортних засобів.

#### II. СЛУХАЛИ:

Ігоря Мельника про призначення наступного засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС).

#### УХВАЛИЛИ:

наступне засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) призначити на 07.11.2023 року, на 14год. 30 хв.

Голова атестаційної комісії

Ігор МЕЛЬНИК

Секретар

Михайло БАЧИНСЬКИЙ

вих. № 31/19-4876  
від 24.11.2023